ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ ПО ПРОДАЖЕ ПОДАРОЧНЫХ СЕРТИФИКАТОВ. 
Организатор акции – сеть спа-салонов «ТВОЙТАЙ». ООО «СПА» г. Самара, 5-я просека, дом № 99, офис 6. ИНН: 6316201730 Телефон: +7 (846) 202-11-77.
Сроки проведения акции 01 февраля 2019 – 08 марта 2019.
Цель акции – продажа подарочных сертификатов и предоставление скидки на визит. 
В рамках данной акции все покупатели подарочных сертификатов номиналом от 3000 рублей и больше получают скидку на свой визит равную 25%. 
В данном документе описываются правила проведения акции. Все правила, указанные в этом документе, относятся ко всей акции в совокупности. Несоблюдение любого из правил может повлечь исключение из списка гостей, имеющих право на скидку.
[bookmark: _Hlk536797443]Скидка на визит предоставляется покупателю сертификата от 3000 рублей. Произвести запись с данной скидкой может только тот человек, на чей номер телефона был куплен сертификат. Оплатить визит с данной скидкой можно только наличными или банковской картой. Оплата платёжными документами «ТВОЙТАЙ» со скидкой не возможна (нельзя оплатить подарочным сертификатом, картой гостя, абонементом и так далее).
Скидка не суммируется с другими скидками и акциями.
Гость должен успеть воспользоваться скидкой на визит в течении 30 дней со дня покупки подарочного сертификата и получения скидки. 
Ввиду преждевременного заказа рекламных объявлений по акции, её анонсы могут выходить до старта акции. А также некоторые рекламные источники продолжают находиться в доступе после завершения акции. Это не является поводом для предоставления скидок. Акция проходит строго в обозначенный период. С 01 февраля по 08 марта 2019 года.
Учёт скидок на визит производится в CRM-системе сети «ТВОЙТАЙ». Возможность записаться со скидкой присваивается по номеру телефона.
Организатор вправе вносить изменения в условия акции без предварительного уведомления.
Местами получения скидки являются салоны «ТВОЙТАЙ» в г. Самара по адресам: ул. Садовая, 200; ул. Врубеля, 15; ул. 5-ая просека, 99. Запись производится с учетом вакантного времени. При осуществлении записи со скидкой и последующей отмене визита менее чем за 6 часов скидка аннулируется.
В случае высокой загрузки салонов организатор вправе перенести часть визитов по акции на следующий месяц. В целях выполнения своих обязательств по акции. При этом обращение гостя с желанием произвести запись со скидкой должно быть не позднее 30 дней с момента покупки подарочных сертификатов и получения скидки.
В случае единовременной покупки гостем нескольких сертификатов сумма номиналов которых составляет 3000 рублей и более – гость так же получает скидку 25%.
В случае покупки нескольких сертификатов номиналом свыше 3000 рублей гость получает несколько скидок на визиты. За каждые 3000 рублей один электронный купон на скидку. Скидки не суммируются. Скидки могут быть использованы только отдельно в разных визитах.
Организатор вправе отказать в оказании услуги и предоставлении скидки если посчитает поведение гостя недопустимым, либо если у гостя будут противопоказания к программам.
Участниками акции могут являться физические лица не моложе 18-ти лет, являющиеся гражданами РФ и постоянно проживающие на ее территории.
В акции запрещается принимать участие работникам и представителям организатора и аффилированных с ним лиц, а также третьим лицам, принимающим участие в реализации услуг, организации и проведении акции, их работникам, представителям, членам семей таких работников и представителей.
Обратившись по данной акции, вы даете согласие на хранение, обработку и использование передаваемых вами персональных данных. А также несете ответственность за их достоверность.
[bookmark: _GoBack]В случае возникновения вопросов и спорных ситуаций обратитесь организатору акции по телефону 8 (846) 202-11-72, мы обязательно постараемся найти выход и ответить на все вопросы.
