ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ С ГАРАНТИЕЙ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Организатор – сеть спа-салонов «ТВОЙТАЙ». ООО «СПА» г. Самара, 5-я просека, дом № 99, офис 6. ИНН: 6316201730 Телефон: +7 (846) 202-11-77.
Сроки предоставления гарантии - бессрочно.
Цель гарантии – обеспечение клиента уверенностью, что приобретенным подарочным сертификатом воспользуются, либо сеть спа-салонов «ТВОЙТАЙ» предоставит покупателю сертификата бесплатное посещение. 
В рамках гарантии все покупатели подарочных сертификатов имеют возможность получить бесплатное посещение только в том случае, если подарочным сертификатом не воспользуются по истечении шести месяцев.
В данном документе описываются правила предоставления гарантии. Все правила, указанные в этом документе, относятся ко всей гарантии в совокупности. 
[bookmark: _GoBack]Организатор вправе вносить изменения в условия гарантии без предварительного уведомления.
Местами получения гарантии являются салоны «ТВОЙТАЙ» в г. Самара по адресам: ул. Садовая, 200; ул. Врубеля, 15; ул. 5-ая просека, 99, а также в г. Тольятти по адресу: ул. 40 Лет Победы, 65. 
Участниками могут являться физические лица не моложе 18-ти лет, являющиеся гражданами РФ и постоянно проживающие на ее территории.
Запрещается принимать участие работникам и представителям организатора и аффилированных с ним лиц, а также третьим лицам, принимающим участие в реализации услуг, организации и проведении акции, их работникам, представителям, членам семей таких работников и представителей.
В случае возникновения вопросов и спорных ситуаций обратитесь к организатору акции по телефону 8 (846) 202-11-72, мы обязательно постараемся найти выход и ответить на все вопросы.
